
 

 

Progress Now Arizona Primary IVR 
June 2020 

400 Likely August 2020 Voters (200 IVR/100 CELL/100 T2O) 
Cross-tabs: Race  

 
    AFRICAN  
  TOTAL ANGLO AMERICAN LATINX 
 N= 394 99 100 179 
Gender 
 

Male ..................................................................................... 41 47 38 38 
Female ................................................................................. 59 53 62 61 
Other ...................................................................................... 0 0 0 1 

 
Party Registration 
 

Democrat .............................................................................. 94 94 95 93 
Independent ........................................................................... 2 2 3 2 
NPP ........................................................................................ 4 4 2 5 

 
Region 
 

North .................................................................................... 28 24 27 31 
Central .................................................................................. 35 36 36 36 
South .................................................................................... 37 40 37 33 

 
Q1. In August 2020, Arizona will have a Democratic primary election for the Arizona State Legislature and other 
offices. How certain are you to vote in the Democratic primary election – are you almost certain to vote, will you 
probably vote, are the chances about 50-50, are you probably not going to vote, or are you definitely not going to 
vote? 
 

Almost Certain...................................................................... 91 95 92 89 
Probably ................................................................................. 6 3 6 7 
50 - 50 .................................................................................... 3 2 2 4 
Probably not ........................................... TERMINATE .......... 0 0 0 0 
Definitely not .......................................... TERMINATE .......... 0 0 0 0 
(Don't know) ........................................... TERMINATE .......... 0 0 0 0 

 
Q2. Is your opinion of Reginald Bolding favorable, unfavorable, do you have no opinion, or have you never heard 
of Reginald Bolding?  

 
Favorable ............................................................................. 38 42 55 27 
Unfavorable ............................................................................ 1 4 1 1 
No Opinion ........................................................................... 14 12 9 17 
Never Heard ......................................................................... 47 43 35 55 
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Q3. Is your opinion of Diego Rodriguez favorable, unfavorable, do you have no opinion, or have you never heard 
of Diego Rodriguez?  

 
Favorable ............................................................................. 18 23 19 17 
Unfavorable ............................................................................ 2 3 3 0 
No Opinion ........................................................................... 27 22 29 27 
Never Heard ......................................................................... 53 51 49 56 

 
Q4. Is your opinion of Catherine Miranda favorable, unfavorable, do you have no opinion, or have you never 
heard of Catherine Miranda?  

 
Favorable ............................................................................. 26 32 31 22 
Unfavorable .......................................................................... 14 12 11 17 
No Opinion ........................................................................... 26 18 30 26 
Never Heard ......................................................................... 34 39 28 34 
 

Q5. Do you think Reginald Bolding is doing an excellent, good, not so good, or poor job as State Representative?  
 

Excellent ............................................................................... 21 22 37 14 
Good .................................................................................... 21 28 21 18 
Not so good ............................................................................ 4 3 5 4 
Poor ........................................................................................ 2 2 1 2 
(Don’t know) ......................................................................... 51 45 36 62 
 
Excellent /Good .................................................................... 43 50 58 32 
Not so good /Poor .................................................................. 6 5 6 6 

 
Q6. Do you think Diego Rodriguez is doing an excellent, good, not so good, or poor job as State Representative?  
 

Excellent ................................................................................. 9 12 8 9 
Good .................................................................................... 15 20 14 13 
Not so good ............................................................................ 5 3 8 3 
Poor ........................................................................................ 1 4 2 0 
(Don’t know) ......................................................................... 70 61 68 74 
 
Excellent /Good .................................................................... 24 32 22 22 
Not so good /Poor .................................................................. 6 7 10 3 
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Q7. In the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State House, you will hear the ballot twice 
with the opportunity to vote for two candidates. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona 
State House were held today and the candidates were Reginald Bolding, Diego Rodriguez, and Catherine 
Miranda, for whom would you vote?   

 
Q8. And, now for your second candidate. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State 
House were held today and the candidates were Diego Rodriguez and Catherine Miranda, for whom would you 
vote?  

 
Q9. And, now for your second candidate. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State 
House were held today and the candidates were Reginald Bolding and Catherine Miranda, for whom would you 
vote?  

 
Q10. And, now for your second candidate. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State 
House were held today and the candidates were Reginald Bolding and Diego Rodriguez, for whom would you 
vote?  

 
Bolding ................................................................................. 41 46 58 29 
Rodriguez ............................................................................. 23 26 19 25 
Miranda ................................................................................ 31 33 33 30 
Undecided ............................................................................ 42 38 31 49 
No second candidate ............................................................. 5 4 11 3 

 
Among those who chose a candidate 

Bolding ................................................................................. 71 74 84 57 
Rodriguez ............................................................................. 40 43 28 50 
Miranda ................................................................................ 55 53 48 60 
No second candidate ............................................................. 9 7 16 5 

 
We have just a couple of quick questions left for statistical purposes only.   
 
Q15. Do you lean more toward being a Liberal or a Conservative, or are you a Moderate or something else?  
 

Liberal .................................................................................. 42 61 44 34 
Conservative .......................................................................... 7 8 10 5 
Moderate .............................................................................. 33 26 30 37 
Something else .................................................................... 18 5 17 24 

 
Q16. What is your gender 
 

Man ...................................................................................... 41 47 38 38 
Woman ................................................................................. 59 53 62 61 
(Identify in another way)......................................................... 0 0 0 1 
 

Q17. What is your age? 
 

18-29 years .......................................................................... 17 9 11 26 
30-39 years .......................................................................... 16 16 16 16 
40-49 years .......................................................................... 15 17 13 14 
50-64 years .......................................................................... 27 27 29 25 
65 and older ......................................................................... 25 31 31 18 
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18-24 years .......................................................................... 10 1 7 17 
25-29 years ............................................................................ 8 8 4 10 
30-34 years ............................................................................ 7 8 4 9 
35-39 years ............................................................................ 8 8 12 7 
40-44 years ............................................................................ 9 6 7 10 
45-49 years ............................................................................ 6 10 6 4 
50-54 years .......................................................................... 10 11 7 10 
55-59 years ............................................................................ 7 6 9 6 
60-64 years .......................................................................... 10 10 13 9 
65-69 years ............................................................................ 8 7 10 8 
70-74 years ............................................................................ 8 9 13 5 
75 and older ........................................................................... 9 16 8 5 
(Don’t know /Refused) ........................................................... 0 0 0 0 
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Q18. What is the last year of schooling that you have completed?  
 

High School Graduate or less .............................................. 12 11 11 14 
Post-HS ................................................................................ 39 29 42 42 
College graduate or post-grad ............................................. 46 59 44 41 

 
1 - 11th Grade ........................................................................ 4 5 1 5 
High School Graduate............................................................ 9 7 10 9 
Vocational or technical school ............................................... 5 6 5 6 
Some college but no degree ................................................ 20 16 27 17 
Associate degree ................................................................. 13 7 10 18 
4-year college graduate or bachelor’s degree ..................... 24 30 21 23 
Graduate School or advanced degree ................................. 22 29 23 18 
(Don’t know) ........................................................................... 3 1 3 4 

 
Q19. Just to make sure we have a representative sample, could you please tell me whether you are from a 
Hispanic, Latino, or Spanish-speaking background?  
 
[IF “NO”, ASK:] What is your race - White, Black, Asian, or something else? 
 

Hispanic/Latino/Spanish-speaking....................................... 45 0 0 100 
White .................................................................................... 25 100 0 0 
Black .................................................................................... 25 0 100 0 
Asian ...................................................................................... 1 0 0 0 
Other ...................................................................................... 3 0 0 0 

 
Race on file 
 

African-American ................................................................. 20 6 68 0 
Latinx .................................................................................... 42 2 7 86 
White .................................................................................... 27 84 14 3 
Asian ...................................................................................... 3 1 0 6 
Other ...................................................................................... 8 7 11 5 

 
Catalist vote choice index 

 
90+ ....................................................................................... 71 58 93 67 
80 - 89 .................................................................................. 16 25 4 16 
70 - 79 .................................................................................... 3 7 0 3 
60 - 69 .................................................................................... 1 1 0 2 
50 - 59 .................................................................................... 1 1 0 1 
40 - 49 .................................................................................... 0 0 0 1 
30 - 39 .................................................................................... 1 2 0 0 
20 - 29 .................................................................................... 0 0 0 0 
10 - 19 .................................................................................... 0 0 0 0 
0 - 9 ........................................................................................ 0 1 0 0 
(Missing)  ................................................................................ 7 5 3 9 
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Catalist 2020 turnout score 
 

90+ ....................................................................................... 64 65 72 60 
80 - 89 .................................................................................. 13 12 7 15 
70 - 79 .................................................................................... 8 10 10 7 
60 - 69 .................................................................................... 4 2 6 4 
50 - 59 .................................................................................... 1 1 0 1 
40 - 49 .................................................................................... 1 1 1 1 
30 - 39 .................................................................................... 1 1 0 1 
20 - 29 .................................................................................... 0 0 0 0 
10 - 19 .................................................................................... 0 0 0 0 
0 - 9 ........................................................................................ 0 0 0 0 
(Missing) ................................................................................. 9 7 4 12 

 
Vote select 
 

Dem. Voted 2016 or 2018 primary. Voted 2018 general.  ... 65 76 68 57 
Unaffiliated /other. Voted 2016 or 2018 Dem primary. 

Voted 2018 general.  ....................................................... 6 6 5 7 
Dem. Reg after 2018. Voted 2019 or 2020.  .......................... 1 0 1 2 
Dem. Voted Nov 2016 and 2018 general.  .......................... 18 11 18 22 
Dem. Reg after 2018 general.  ............................................ 10 7 8 12 
 

 
Progress Now Arizona Primary IVR 

June 2020 
400 Likely August 2020 Voters (200 IVR/100 CELL/100 T2O) 

Cross-tabs: Gender 
 
  TOTAL MEN WOMEN  
 N= 394 162 231  
Gender 
 

Male ..................................................................................... 41 100 0  
Female ................................................................................. 59 0 100  
Other ...................................................................................... 0 0 0  

 
Party Registration 
 

Democrat .............................................................................. 94 95 93  
Independent ........................................................................... 2 1 3  
NPP ........................................................................................ 4 3 4  

 
Region 
 

North .................................................................................... 28 29 28  
Central .................................................................................. 35 32 37  
South .................................................................................... 37 39 35  

 
Q1. In August 2020, Arizona will have a Democratic primary election for the Arizona State Legislature and other 
offices. How certain are you to vote in the Democratic primary election – are you almost certain to vote, will you 
probably vote, are the chances about 50-50, are you probably not going to vote, or are you definitely not going to 
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vote? 
 

Almost Certain...................................................................... 91 91 92  
Probably ................................................................................. 6 4 6  
50 - 50 .................................................................................... 3 5 2  
Probably not ........................................... TERMINATE .......... 0 0 0  
Definitely not .......................................... TERMINATE .......... 0 0 0  
(Don't know) ........................................... TERMINATE .......... 0 0 0  

 
Q2. Is your opinion of Reginald Bolding favorable, unfavorable, do you have no opinion, or have you never heard 
of Reginald Bolding?  

 
Favorable ............................................................................. 38 39 37  
Unfavorable ............................................................................ 1 3 1  
No Opinion ........................................................................... 14 15 13  
Never Heard ......................................................................... 47 43 49  
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Q3. Is your opinion of Diego Rodriguez favorable, unfavorable, do you have no opinion, or have you never heard 
of Diego Rodriguez?  

 
Favorable ............................................................................. 18 19 18  
Unfavorable ............................................................................ 2 2 2  
No Opinion ........................................................................... 27 30 24  
Never Heard ......................................................................... 53 48 57  

 
Q4. Is your opinion of Catherine Miranda favorable, unfavorable, do you have no opinion, or have you never 
heard of Catherine Miranda?  

 
Favorable ............................................................................. 26 29 25  
Unfavorable .......................................................................... 14 12 15  
No Opinion ........................................................................... 26 27 25  
Never Heard ......................................................................... 34 32 35  
 

Q5. Do you think Reginald Bolding is doing an excellent, good, not so good, or poor job as State Representative?  
 

Excellent ............................................................................... 21 22 21  
Good .................................................................................... 21 21 22  
Not so good ............................................................................ 4 4 4  
Poor ........................................................................................ 2 1 3  
(Don’t know) ......................................................................... 51 52 50  
 
Excellent /Good .................................................................... 43 43 43  
Not so good /Poor .................................................................. 6 5 7  

 
Q6. Do you think Diego Rodriguez is doing an excellent, good, not so good, or poor job as State Representative?  
 

Excellent ................................................................................. 9 12 7  
Good .................................................................................... 15 11 18  
Not so good ............................................................................ 5 3 6  
Poor ........................................................................................ 1 3 1  
(Don’t know) ......................................................................... 70 71 68  
 
Excellent /Good .................................................................... 24 23 25  
Not so good /Poor .................................................................. 6 5 7  
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Q7. In the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State House, you will hear the ballot twice 
with the opportunity to vote for two candidates. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona 
State House were held today and the candidates were Reginald Bolding, Diego Rodriguez, and Catherine 
Miranda, for whom would you vote?   

 
Q8. And, now for your second candidate. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State 
House were held today and the candidates were Diego Rodriguez and Catherine Miranda, for whom would you 
vote?  

 
Q9. And, now for your second candidate. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State 
House were held today and the candidates were Reginald Bolding and Catherine Miranda, for whom would you 
vote?  

 
Q10. And, now for your second candidate. If the August 2020 Democratic primary election for the Arizona State 
House were held today and the candidates were Reginald Bolding and Diego Rodriguez, for whom would you 
vote?  

 
Bolding ................................................................................. 41 43 39  
Rodriguez ............................................................................. 23 23 23  
Miranda ................................................................................ 31 30 33  
Undecided ............................................................................ 42 42 42  
No second candidate ............................................................. 5 5 5  

 
Among those who chose a candidate 

Bolding ................................................................................. 71 75 67  
Rodriguez ............................................................................. 40 40 41  
Miranda ................................................................................ 55 52 57  
No second candidate ............................................................. 9 9 8  

 
We have just a couple of quick questions left for statistical purposes only.   
 
Q15. Do you lean more toward being a Liberal or a Conservative, or are you a Moderate or something else?  
 

Liberal .................................................................................. 42 44 41  
Conservative .......................................................................... 7 7 7  
Moderate .............................................................................. 33 35 33  
Something else .................................................................... 18 15 20  

 
Q16. What is your gender 
 

Man ...................................................................................... 41 100 0  
Woman ................................................................................. 59 0 100  
(Identify in another way)......................................................... 0 0 0  
 

Q17. What is your age? 
 

18-29 years .......................................................................... 17 17 17  
30-39 years .......................................................................... 16 14 17  
40-49 years .......................................................................... 15 15 15  
50-64 years .......................................................................... 27 27 27  
65 and older ......................................................................... 25 26 24  
 



Progress Now Arizona – June 2020 IVR  10 

      
  TOTAL MEN WOMEN  
 N= 394 162 231  

 

 

18-24 years .......................................................................... 10 9 10  
25-29 years ............................................................................ 8 8 7  
30-34 years ............................................................................ 7 8 7  
35-39 years ............................................................................ 8 5 10  
40-44 years ............................................................................ 9 8 9  
45-49 years ............................................................................ 6 8 5  
50-54 years .......................................................................... 10 12 9  
55-59 years ............................................................................ 7 7 6  
60-64 years .......................................................................... 10 8 12  
65-69 years ............................................................................ 8 10 7  
70-74 years ............................................................................ 8 7 9  
75 and older ........................................................................... 9 10 8  
(Don’t know /Refused) ........................................................... 0 0 0  
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Q18. What is the last year of schooling that you have completed?  
 

High School Graduate or less .............................................. 12 10 14  
Post-HS ................................................................................ 39 40 37  
College graduate or post-grad ............................................. 46 46 47  

 
1 - 11th Grade ........................................................................ 4 2 5  
High School Graduate............................................................ 9 9 8  
Vocational or technical school ............................................... 5 10 2  
Some college but no degree ................................................ 20 14 24  
Associate degree ................................................................. 13 15 11  
4-year college graduate or bachelor’s degree ..................... 24 20 28  
Graduate School or advanced degree ................................. 22 26 19  
(Don’t know) ........................................................................... 3 3 2  

 
Q19. Just to make sure we have a representative sample, could you please tell me whether you are from a 
Hispanic, Latino, or Spanish-speaking background?  
 
[IF “NO”, ASK:] What is your race - White, Black, Asian, or something else? 
 

Hispanic/Latino/Spanish-speaking....................................... 45 43 47  
White .................................................................................... 25 29 23  
Black .................................................................................... 25 23 27  
Asian ...................................................................................... 1 1 1  
Other ...................................................................................... 3 4 3  

 
Race on file 
 

African-American ................................................................. 20 18 21  
Latinx .................................................................................... 42 43 41  
White .................................................................................... 27 29 26  
Asian ...................................................................................... 3 2 4  
Other ...................................................................................... 8 7 8  

 
Catalist vote choice index 

 
90+ ....................................................................................... 71 67 73  
80 - 89 .................................................................................. 16 13 18  
70 - 79 .................................................................................... 3 4 2  
60 - 69 .................................................................................... 1 2 1  
50 - 59 .................................................................................... 1 2 0  
40 - 49 .................................................................................... 0 1 0  
30 - 39 .................................................................................... 1 1 0  
20 - 29 .................................................................................... 0 0 0  
10 - 19 .................................................................................... 0 0 0  
0 - 9 ........................................................................................ 0 0 0  
(Missing)  ................................................................................ 7 10 5  

 
 



Progress Now Arizona – June 2020 IVR  12 

      
  TOTAL MEN WOMEN  
 N= 394 162 231  

 

 

Catalist 2020 turnout score 
 

90+ ....................................................................................... 64 61 66  
80 - 89 .................................................................................. 13 14 12  
70 - 79 .................................................................................... 8 6 10  
60 - 69 .................................................................................... 4 5 3  
50 - 59 .................................................................................... 1 1 1  
40 - 49 .................................................................................... 1 1 1  
30 - 39 .................................................................................... 1 0 1  
20 - 29 .................................................................................... 0 0 0  
10 - 19 .................................................................................... 0 0 0  
0 - 9 ........................................................................................ 0 0 0  
(Missing) ................................................................................. 9 12 7  

 
Vote select 
 

Dem. Voted 2016 or 2018 primary. Voted 2018 general.  ... 65 70 61  
Unaffiliated /other. Voted 2016 or 2018 Dem primary. 

Voted 2018 general.  ....................................................... 6 5 7  
Dem. Reg after 2018. Voted 2019 or 2020.  .......................... 1 1 1  
Dem. Voted Nov 2016 and 2018 general.  .......................... 18 13 22  
Dem. Reg after 2018 general.  ............................................ 10 12 9  
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